



ПІДПРИЄМСТВО
НАЦІОНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВЧОГО
ВІСНИКА
ВОЛИНЬГАЗ

17.10.2017 № 788/17-01

**Голові Любешівської районної ради
Волинської ОДА
Нагорному П. Н.**

**Копія: депутату Любешівської районної ради
Філюку М. Я.**

На Ваш лист від 29.09.2017 року за № 620/13/2-17 та запит депутата Любешівської районної ради Філюка М. Я. щодо правомірності заміни запірної арматури на дворових вводах до житлових будинків в с. Велика Глуша Любешівського району ПАТ «Волиньгаз» повідомляю наступне.

Відповідно до вимог п.3.2. та п. 3.3. Розділу III «Загальні положення» НПАОП 0.00-1.76-15 «Правил безпеки систем газопостачання» за технічний стан та безпечне користування системами газопостачання відповідно до вимог чинного законодавства України відповідає Власник.

В період з 17.08.2017 р. по 09.10.2017 р. на газопроводах-вводах до житлових будинків споживачів в с. Велика Глуша Любешівського району працівниками Камінь-Каширського відділення ПАТ «Волиньгаз» було проведено комплекс планових робіт з технічного обслуговування ввідних газопроводів до житлових будинків абонентів, а саме: здійснення контролю за їх технічним станом, виявлення місць витoku газу та роботи з утримання і перевірки працездатності та справності газовикористовуючого обладнання.

При обстеженні було виявлено значні витoki газу на пробкових кранах, які встановлені на ввідних газопроводах та експлуатуються тривалий термін, не відповідають технічним вимогам і є морально застарілими та фізично зношеними.

Згідно вимог нормативних документів у випадку виявлення витoku газу на системах газопостачання, які є у власності споживачів, з метою недопущення аварійних ситуацій такі системи підлягають негайному відключенню. Всі роботи із заміни газового обладнання та лінійних частин (запірної арматури), що вийшла з ладу у відповідності до вимог НПАОП 0.00-1.76-15 «Правил безпеки систем газопостачання» виконуються спеціалізованими підприємствами з газопостачання згідно укладених договорів на платній основі.

З метою оперативного виконання робіт по ліквідації виявлених витоків газу та виконання робіт з заміни газової запірної арматури, яка не підлягає ремонту, споживачам було запропоновано самим купити крани кульові, а роботи працівниками Камінь-Каширського відділення ПАТ «Волиньгаз» було виконано безкоштовно.

**Директор технічний
ПАТ «Волиньгаз»**

Галант С. Р.

Виконавець Островський А.О.
(0332) 77 69 06